

在北京办一张ETC卡(电子不停车收费卡)就能畅行18个省份了!日前,记者从交通运输部了解到,河南、湖北、广东、贵州4省份成功并入全国ETC联网区域,这标志着我国已有18省份高速公路电子不停车收费(ETC)联网开通,全国ETC联网纵贯南北、互通东西的格局已初步形成。

用户总量已接近2000万

按照交通运输部的统一部署,经过6个月的系统改造、工程建设和联合测试,河南、湖北、广东、贵州4省份顺利并网,使全国ETC联网省份达到18个,联网区域累计建成8883条ETC专用车道、4万余条人工刷卡(MTC)车道,电子收费用户总量达到1508万。

自去年底,交通运输部宣布北京、江苏、湖南、陕西等14省份高速公路电子不停车收费(ETC)联网开通。本次河南、湖北的并网打通了华中、华北区域,广东的并网贯穿了珠三角等华南区域,使ETC联网成功覆盖了我国东、中部地区;贵州的并网和原已联网的陕西成为重要纽带,为下一步联通西部地区奠定了基础。

目前,全国ETC用户总量已接近2000万,较年初1300万增长近50%,已联网的18省份用户已超1508万;已成功实现部分地区的城市停车缴费,并将逐步拓展到小额支付等领域。

同时,ETC用户终端的发行、安装、充值等优惠政策将陆续推出,全网异地充值也有望于今年底实现。按照交通运输部的计划,在未来的几个月内,吉林、重庆、四川、云南、甘肃、青海、宁夏、内蒙古、黑龙江、广西和新疆等省自治区将陆续并入全国ETC网络联网运行,将使越来越多的ETC用户直接受益。

京津冀停车有望用上ETC

京津冀三地ETC互通已经运行6年,7月1日起,三地新的《电子不停车收费系统路侧单元应用技术规范》正式实施,为三地ETC服务一体化提供了统一标准。

记者了解到,新标准的出台将提高京津冀



图为ETC收费通道

ETC

初步实现「南北互通」



郭超

区域ETC系统的稳定性、可靠性和通行成功率,避免邻道干扰和跟车干扰,同时新增远程监控功能、网络监控功能等。标准实施后,办理ETC卡的用户可以在京津冀两市一省之间通行,此外,还有望将停车收费功能纳入三地ETC卡中,使三地用户更加便捷。

交通运输部路网中心友情提醒广大ETC用户,请严格遵守“一车一标签一卡”的规定,确保车辆上只安装一套电子标签和非现金支付卡,否则将会导致重复扣取通行费、干扰ETC车道无法正常通行等不良后果。

9月底前各省联网开通

对于为何不能一次性全国联网的问题,交通运输部技术人员坦言,联网省份ETC系统十分复杂,联网难度很大。ETC系统兼容问题最棘手。“我国ETC用户增长北高南低,南北标准也不统一,用户积极性不一样。”

他举例说,广东需要在并网前调整好全省的车型分类,还要在同期切换省内货车全计重收费系统、完成省内联网升级。此外,有些省份存在多路识别等特殊应用,识别率低,也造成了部分车主使用积极性不高。

按照工作计划,2015年9月底前,尚未实现ETC联网的其他省(区、市)将联网开通。(据《新京报》)



你又拖后腿了吗?这次问的不是工资,而是身高、体重。6月30日,国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强介绍,全国18岁及以上成年男性和女性的平均身高分别为167.1厘米和155.8厘米,平均体重分别为66.2公斤和57.3公斤,与2002年相比,居民身高、体重均有所增长。(中新网6月30日)

国民平均身高和体重折射的国民体质的重要性,一点也不逊色于股市对于一个国家经济的重要性。因此,我们很有必要像关心股市一样关心国民的平均身高、体重。

提到身高,很多人的第一印象认为这更多是先天基因决定的事。基因确实很重要,但科学研究早就表明,在早期营养和锻炼上做足文章,身高在青少年发育的早期还是很有希望“超计划”、“超先天”的。我国成年男性和女性的平均身高分别为167.1厘米和155.8厘米,这相对于过去毕竟有所增长,它已经提供了“超先天”的实证。而在体重问题上,更多可能还是营养和锻炼的问题,不能用“喝凉水也长肉”来自欺欺人。

从现实来看,体重问题可能更为迫切。现在肥胖化已经成了全球趋势,很多国家对此都高度重视,甚至一些国家已经推出了“全民减肥”计划。而在我们身边,大家对肥胖问题有所重视,但程度似乎还远远不够。现在虽然流行“请人吃饭不如请人流汗”,但这更多还是一种个人自觉,在国家层面还做得远远不够。

像关心股市一样 关心国民身高体重

毛建国

以减肥流行的跑步方式来看,现阶段而言,跑步还受到多种限制。比如说场地问题,在充满着高楼大厦和汽车的城市,想找一个跑步的地方还真不容易。当前的马路主要是为机动车服务的,跑步时不仅面临着安全的问题,还得面对尾气的威胁。身边也开起了很多健身会所,但费用往往不低,不是一般人能够消费的。

城市的主政者们应该大声喊出“让城市动起来”的口号,并为“动起来”创造更多的条件。如果地方政府做好各种宣传和组织工作,特别是拿出最好的地段、投入足够的资金来建设体育休闲公园,在城市规划设计之初有意打造几条“可以跑步的路”,都会极大推动全民健身热潮的到来。仅就国民体质上升的红利、减少的医疗支出而言,就是一笔最划算的买卖。

网上有一句话,你可以矮但不能又胖又矮。如果从小注重锻炼,最起码不会像现在这么矮;即便现在身高定型了,但只要注重锻炼,最起码不会胖。国民平均身高、体重不是私事小事。站在国家和政府的角度,同样应该对国民体质问题高度重视。我们希望各个城市喊出“动起来”的口号,为全民健身提供支撑。想想看,如果出门几百米就有一条开满鲜花的道路,早晚都能在其中跑个几千米,该多么幸福! (据《中国青年报》)



新闻点击

机器人“扮靓”青岛国际软博会



7月2日,2015中国(青岛)国际软件融合创新博览会在青岛国际会展中心开幕,其中工业机器人和3D打印展示最为抢眼。

本届软博会设立了智慧城市、3D打印、智能装备及北斗导航、移动互联网、物联网和应用软件五大专题展区。重点展示智慧城市、工业制造、民生服务、公共管理、两化融合、行业应用等重点领域的软件和信息技术服务的最新成果。图为博览会上展出的机器人产品。 王海滨摄(人民图片)

“爱心急救角”亮相津城公共场所

新华社天津电(记者张建新)装备着被称为“救命神器”的自动体外除颤仪以及急救包等设备的“红十字爱心急救角”,2日在天津市津滨轻轨天津站站厅正式设立。

据介绍,到2015年底,天津市红十字会将出资在津滨轻轨全线所有20个站点都设立同样的“红十字爱心急救角”,可用于沿途站点的现场应急救援。“红十字爱心急救角”具有止血、骨折固定、除颤、搬运等多种功能。

自动体外除颤仪是一种便携式、易于操作的医疗急救设备,用于患者心跳骤停后的早期除颤,可帮助患者恢复心脏跳动。目前津滨轻轨800多名工作人员已经有一半接受了相关培训。

江苏建首家村级独立电商网站



今年6月份以来,江苏省连云港市灌云县开始国内首家村级独立电商网站的建设,目前已经建成13个乡镇、306个行政村的村级独立网站,搭建起实体店、电脑端网店、手机端店铺“一店三铺”,帮助6000多户农产品经营主体在网上推广农产品,完成销售额3200万元。图为技术人员在田头对农产品进行现场信息录入。 吴晨光摄(人民图片)



千年神舞 桑耶寺迎来经藏节

7月2日,西藏桑耶寺举行一年一度的“朵堆节”,即经藏节。该节日于每年的藏历五月十四日开始,为期5天。伴随着雄浑的法音,扮演巫师、比丘、魔女、金甲武士等的僧侣头戴面具,身着法服,先后由寺正门步出,在广场跳起经藏节“神舞”。

“朵堆节”经过1200多年历史传承,至今得到了很好的保护和弘扬。“神舞”是该节日上群众最为喜闻乐见的传统活动。 新华社记者 普布扎西摄



硕士生打造武汉版“爱情公寓”

雷宇

清晨6点的江城武汉,天已放亮,位于武汉市徐东大街的“福惠惠·国际城”小区开始苏醒。习惯早起的雷宇,喜欢站在小区花园里向上仰望,看到租户窗口点点温馨的光晕,这位“大家长”的心才踏实。

随着小米科技CEO雷军的1000万元风投到位,雷宇的“可遇”青年公寓即将突破1000间,他也成为武汉租房市场最大的“二房东”。

进入毕业季,雷宇有点抑制不住内心的兴奋:武汉30万大学生毕业,成为搅动租房市场的“活鱼”。这个武汉科技大学的硕士研究生有一个朴实的梦想:在钢筋混凝土的大城市里,为青年白领安一个温暖的家。

“二房东”的互联网思维

白色家具、绿色墙纸,精致花瓶,可爱的玩偶摆件,年轻人喜爱的照片墙……走进雷宇打造的“可遇”青年公寓,简约时尚的风格让人眼前一亮。“可遇”,就是可遇亦可求,遇到属于自己的家,求得更好的居住环境。”雷宇解释。

据他介绍,每套公寓面积约15平方米,有卫生间、厨房、活动室,住宿、休闲、娱乐都很便利。寻找房源、装修设计、购买家具,雷宇事事亲力亲为,甚至为租户换灯泡、修马桶,他也能挽起袖子就上。“我年轻,也租过房,知道年轻人的需求。”

在租客眼里,这个“二房东”很有互联网思维,比较“潮”:房屋中介、装修公司、互联网电商、物业保洁等一条龙服务,他的公司都包了,还为年轻人打造社交圈。但最吸引年轻人的,还是他提供的贴



图为“爱情公寓”房间一角(来自网络)



心管家服务:定期巡房、保洁、组织房客互动交流。就在上个月,他们邀请徐东片区的年轻租客们唱K、打桌球,这让大量繁忙而找不到对象的年轻人,颇为心动。“可遇”被租客们戏称为武汉版的“爱情公寓”。

十分钟获得千万风投

2012年,雷宇选择来到武汉科技大学读研,缴完学费,经济上就已捉襟见肘。“租赁市场一片混乱,有些中介挂羊头卖狗肉,让身在异乡的我找一处落脚之地都颇费周折。”雷宇感慨。

一次,研究生同学偶然说起服务式公寓行业的发展,让他心里一亮。联想起在北京、武汉的找房租房经历,商业细胞敏感的他,发现了商机。事后,他做市场调研、估算成本,决定试水。他先在武昌的南湖附近租下一套毛坯房,按

照自己的设想精装修。随后,他试着把房子放到租房网,没想到一个星期就租出去了,利润丰厚。雷宇大受鼓舞,他四处筹钱,借了70万元办公司,做起了“二房东”事业。2014年11月,“YOU+国际青年社区”5分钟搞定雷宇,获投资1个亿”的故事疯传,让雷宇艳羡不已。大量的资金开始涌入这个行业,原本认为自己只是小打小闹的雷宇看到了行业的潜力。

“起于2003年、终于2013年的房地产黄金10年已经过去,为城市留下了大量处于沉睡状态的城市黄金——6000万套的存量房产,价值60万亿到120万亿的城市闲置资产。仅以每套每年3万元的租金计算,每年有1.8万亿的价值在白白浪费。这一足以容纳上百家上市公司的市场,还没有得到足够重视。”雷宇第二次在光谷创业咖啡举办的“青桐汇”路演中说。

“这小子有眼光。”光谷创业咖啡创始人之一李儒雄对雷宇很是赞赏。今年3月,经李儒雄引荐,雷宇被小米CEO雷军邀请到北京面谈,“我们只聊了十多分钟,就把投资的事搞定了,1000万元。”雷宇说。

雷宇对发展宏图胸有成竹:通过电脑、手机APP、微信等全渠道实现租房、服务、社区的O2O闭环,重构租房市场格局,为青年人提供高性价比、有尊严的品质租住生活,成为城市精品公寓租住体验的领跑者。

今年毕业季,雷宇的“可遇”青年公寓将扩大到1000多间。“这只是第一轮投资,我们的目标是上市。”雷宇信心满满。(据《中国青年报》)